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«EIX [TIAATOX» EEETAXH XE «BEATIXTOIOIHXH»
lodvviva 7-10-2004

AoBeiong e ovvapmong: f(X,y) = X* + y? + SXy + X+ 2y, Bpeite ta oxpod-
TOTA TNG Yo KAOe Ty Tov P.

a. llow and avtd etvar Tomkd Kot oo Kabohwkd eAdyiota,

b. AvaAibdote Ta akpdTOTO GOV GLVAPTNGT THG TOPAUETPOL P.

Ymnoloyiote kot yapoaktnpiote To akpOTOTO TG GVVAPTNONG:

f(xl,xz,...,xn):(éaﬁj{é)ﬁzj—(gamjz

o6mov &, 1=1---,n, dobeloeg oTabepic.

3.

5.

Ot péBodor Quasi Newton, epappolovv pia ypapptkn avalntnon oTny Koteo-
Buvon d =-Hg, 6énmov g = Vf(X), kot o mivaxag H givon cuppetpikdc, Oeti-
Ké optopévog kot Tpoceyyilet Tov aviictpogo tov Ecclavov nivaxa. Edv v-
TAPYEL O YPOLUIKOS 1G0TIKOC TEPLopopdc € X—b =0, (ta Stavdouato

ce R"kat xe R") kau 0 omoiog kavoroteitat oto tpéyov onueio, Ppeite Tov
nivoxo D éto1 wote 1 korebbvvon d° =—(H — D)g va gival 110100 dhote og
Ola NG T onueia va tkavomoteital 0 mePLoplopog Kot va gival poivovsa.

‘Eoto n ovvapton f(X), xe R" xain «hion g g = VI (X). Edv 10 dtdvu-

oua pe R", opilel wo pbBivovoa katebOvvon, tdte deite 0TL 0 MivakKag
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, (1, o mivakag povada) eivon Betikd opiopévog.

"Boto n tetpayovic cvvapmon f(X)=1x"Qx+ p'x.

a  To onueio Cauchy (x.), opiCetat ®¢ to onueio mov EANYLGTOTOLEL TV
f(X) omv katevBovon d =—-VTf (X) ko tepvd amd v apyn tov a&o-
vov. Yroloyiote 1o.

b. To onueio Newton (X, ), etvat o onueio mov ghayiotonotel mv f(X) .
Ynoloyiote 1o ko deiéte 01 n f(X) elvan cvveymdg pbivovoa katd v
gvfOypapun dadpoun amd 10 X, — Xy -



